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Provincia di Lucca
Ufficio Elettorale

ATTO DI DELEGA

 La sottoscritta Dott.ssa Iezzi Valentina Segretario comunale a scavalco del Comune suddetto; 

Premesso che l’ 8 e 9 Giugno 2024 sono previste le consultazioni elettorali per l’elezione dei membri del Parlamento Europeo spettanti all’Italia; 

Visto che le leggi elettorali vigenti attribuiscono ai Segretari Comunali adempimenti specifici per cui è necessaria la loro presenza in giorni ed ore tassativamente stabiliti;

 Considerato che attualmente la sottoscritta presta contemporaneamente servizio in più di un Comune e non può quindi assicurare la presenza continua e contemporanea in tutte le segreterie; 

Ritenuto che, relativamente ai predetti adempimenti debba delegare le proprie funzioni ad altro impiegato che offre le necessarie garanzie di affidabilità e capacità, previo assenso del Sindaco e comunicazione all’Ufficio Territoriale del Governo competente per territorio; 

Con la presente 

DELEGA

Ad ogni effetto di legge, la Sig.ra Angeli Giacomina nata a Genova il 17.10.1957 con qualifica di Istruttore Amministrativo ,  responsabile Ufficio elettorale Comunale , alle mansioni che la legge elettorale attribuisce specificatamente alla competenza del Segretario, per gli adempimenti di cui alle consultazioni elettorali di sabato 8 Giugno e domenica 9 Giugno 2024. 

Copia della presente viene pubblicata all’Albo on line del Comune nonché trasmessa alla Prefettura – U.T.G. della Provincia di Lucca ed alla Sottocommissione Elettorale di Castelnuovo di Garfagnana .

Sillano, li’ 07.06.2024

IL SEGRETARIO COMUNALE
(dr.ssa Iezzi Valentina)


Visto: nulla osta
Il Sindaco
(Reali Marco)
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